

## **Отчет о работе школы по противодействию коррупции за 4 квартал 2021 года.**

1. Количество обращений участников образовательных отношений по коррупционным фактам в учреждении – 0

2. Как организовано антикоррупционное образование:

Проведены следующие мероприятия:

*-В 1-4 классах был проведен классный час «Не все в мире меряется деньгами»; Проведена деловая игра «Что такое коррупция?»; Просмотр мультфильма «Просто так»;*

*-Классный час в 5,6 классах: «Честное общество – сильное государство»; Беседа «История коррупции»; Чтение и обсуждение басни «Старик и яблони», стихотворения А. Л. Барто «Друг напомнил мне вчера».*

*-В 7,8 классах – классные часы: «Коррупция – это опасно». «Коррупция и власть».*

*В 9 классе: классные часы: «Молодежь против коррупции». «Коррупция: способы противодействия»*

*(Охват детей – 100%)*

3. Проведены мероприятия антикоррупционной пропаганды с родителями:

Проведение родительского собрания, с целью разъяснения политики школы по противодействию коррупции.

4. Осуществление межведомственного взаимодействия по вопросам антикоррупционного образования всех участников образовательных отношений с представителями ОВД, прокуратуры – не осуществлялось.

5. Проведение мероприятий антикоррупционной пропаганды с педагогами:

Ознакомление работников с локальными актами школы по предупреждению коррупционных проявлений.

6. Размещены телефоны доверия Министерства образования и администрации района, по которым можно обратиться в случае коррупционных правонарушений, размещены на информационном стенде школы.

Директор школы:



В.А.Баранова